



Poziv na *online* predavanje o suradnji s roditeljima, 25. siječnja 2023.

Forum za slobodu odgoja, u suradnji s Uredom UNICEF-a za Hrvatsku, poziva vas da se prijavite na **online predavanje o suradnji s roditeljima** u sklopu projekta „Škole zajedništva / Школи спільнот – podrška školama u inkluziji učenika i učenica iz Ukrajine“. Predavanje će se održati **25. 1. 2023. u 12 sati** (u trajanju od 1:30 h)

Prijavite se putem [online prijavnice na linku](#). Rok za prijavu je **23.1.2023.**

Poziv je otvoren za sve učitelje:ice, stručne suradnike:ce te ravnatelje:ice škola koje polaze učenici i učenice iz Ukrajine, ali i za sve one zainteresirane za unapređivanje suradničkih odnosa s roditeljima. Svoje sudjelovanje možete prijaviti putem *online* obrasca. Nakon što ispunite prijavni obrazac, primit ćete poveznicu na predavanje.

Kroz predavanje sudionici i sudionice imat će priliku upoznati se s teorijama i konceptima stvaranja suradničkih odnosa s roditeljima kroz refleksiju na problemske situacije, osnovne principe suradnje te komponente uspješne komunikacije s roditeljima, osnove savjetodavnog razgovora s roditeljima, razvoj strategija s roditeljima s kojima je suradnja teška, kroz elemente upravljanja roditeljskim sastancima te jačanje kompetencija davanja povratnih informacija roditeljima.

Predavanje će biti snimljeno i dostupno za preuzimanje.

Predavanje izlaže:



MARIJA ROTH JELISAVČIĆ je školska psihologinja (X. gimnazija „Ivan Supek“, Zagreb) i educirana psihoterapeutkinja s dugogodišnjim iskustvom u upravljanju projektima u području osobnog i socijalnog razvoja te mentalnog zdravlja djece i mladih. Teme projekata koje je vodila uključuju rješavanje sukoba, zdravu sliku o sebi, komunikaciju, mladenačke veze te savjetovalište za učenike. U sklopu međunarodnog projekta, u Ukrajini je 2017. s učiteljima i stručnim suradnicima provodila seminare o podršci raseljenim osobama. Voditeljica je školskog volonterskog kluba, trenerica Forumovog programa o volontiranju te koautorica publikacija u ovom području („Volonterska kuharica“). Posjeduje bogato iskustvo u savjetodavnom radu s djecom, mladima i odraslima s raznolikim poteškoćama mentalnog zdravlja.

Kontakt osoba: Vanja Kožić Komar, vkozic@fso.hr